

ПРОТОКОЛ № 7

on-line засідання Громадської Ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 23.06.2021

Місце проведення: м. Київ, вул. Десятинна, 14, Державна служба України з питань праці

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 14 з 21-го членів Громадської Ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Андреев В.М., Балацун В.І., Блажкун К.І., Мазур Н.В., Маціяшко В.А. та представник від Державної служби з питань праці Харчук Л.В.

Завадський В.А. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Кисіль Д.І. (через ZOOM), Шепелєвич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Грушевський В.О. (відрадження за місцем роботи),
Кузнецова О.М. (відрадження за місцем роботи),
Майданський А.А. (відрадження за місцем роботи),
Рубцова В.М. (відрадження за місцем роботи),
Сторож Я.Б. (відрадження за місцем роботи),
Телегуз Ю.В. (відрадження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Розгляд правових основ введення на підприємствах ISO 45001.
2. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про внесення змін до Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу (аудит) стану охорони праці та безпеки промислового виробництва».
3. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі у доменному виробництві».
4. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі в металургійній промисловості».

5. Розгляд проекту змін до постанови КМУ «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці».

6. Розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Правил виконання маркшейдерських робіт при розробці родовищ рудних та нерудних корисних копалин».

7. Перегляд редакції підпункту 7 пункту 5 Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою КМУ від 21.08.2019 №823, лист від Держпраці.

8. Розгляд пропозицій щодо змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. доповів щодо розгляду правових основ введення на підприємствах ISO 45001.

ВИРІШИЛИ: оскільки відсутні спеціалісти з цього питання, перенести розгляд правових основ введення на підприємствах ISO 45001 на засіданні Громадської ради у 2-му півріччі 2021 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Павлунь В.Б. – начальник відділу експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці, доповів про розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про внесення змін до Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу (аудит) стану охорони праці та безпеки промислового виробництва».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про внесення змін до Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу (аудит) стану охорони праці та безпеки промислового виробництва».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Ігнатов О.М. – заступник директора департаменту – начальник відділу нагляду в металургії, машинобудуванні та енергетиці департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Держпраці,

доповів про розгляд проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі у доменному виробництві».

ВИРІШИЛИ: підтримати проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі у доменному виробництві».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Четверте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Белоусов П.С. – начальник відділу нагляду на виробництві і об'єктах підвищеної небезпеки департаменту нагляду в промисловості і на об'єктах підвищеної небезпеки Держпраці, доповів щодо розгляду проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі в металургійній промисловості».

ВИРІШИЛИ: підтримати проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі в металургійній промисловості».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

П'яте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Харчук Л.В. – начальник відділу з питань гігієни праці та атестації робочих місць за умовами праці департаменту з питань праці Держпраці, доповіла про розгляд проекту змін до постанови КМУ «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці».

ВИРІШИЛИ: підтримати розробку проекту змін до постанови КМУ «Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Шосте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Нелень О.А. – начальник управління гірничого нагляду Держпраці, доповів про проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Правил виконання маркшейдерських робіт при розробці родовищ рудних та нерудних корисних копалин», який наразі проходить процедуру реєстрації в Мініюсті.

ВИРІШИЛИ: підтримати проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Правил

виконання маркшейдерських робіт при розробці родовищ рудних та нерудних корисних копалин».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Сьоме питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Гончарук В.Ф. – директор департаменту з питань праці Держпраці, доповів про перегляд редакції підпункту 7 пункту 5 Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою КМУ від 21.08.2019 №823.

ВИРІШИЛИ: підтримати та надати пропозиції від Громадської ради до редакції підпункту 7 пункту 5 Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю, затвердженого постановою КМУ від 21.08.2019 № 823.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Восьме питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. доповів, що на теперішній час пропозицій від Держпраці та Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України щодо змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» не поступало.

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» на 2-ге півріччя 2021 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова

В.А. Маціяшко

Секретар

К.І. Блажкун